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1. ¢tvrtletni pisemna prace pro 7.ro¢nik skupina ,,A*

1) Tii autobusy vyjizd&ji v 6:00 ze stejné€ stanice na rtizné linky. Prvni se do stanice vraci za
1 hodinu 30 minut, druhy za 45 min a tfeti za 1 hodinu.V kolik hodin nejdfive se opét vSechny autobusy

setkaji v této stanici ? E o
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2) Z pole o vymeéfe 8,6 ha se sklidi 21,07 tun obili. Kolik tun se sklidi z 1 hektaru a kolik z 2,4 ha ?
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6) Jirka mél nasetieno 750 K¢&. Utratil % za darek pro otce. Kolik korun utratil a kolik mu zistalo?
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7) Srovnejte vzestupné podle velikosti dané zlomky‘\% % % B
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